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0.1. 1indicaciones

Para el ejercicio 1:

Ejemplo 1

Considerar una discretizacién del intervalo [0,1] , xg = 0,21, -, Ti—1, Tiy Tit1, -+ s TN, TNy +1 = 1
con h = x; — x;_; uniforme.

En un primer ejemplo u(z) = x(1—x) es decir f = 2, elegir 7 = 1/2 y en consecuencia o = 1/ = 2.

Ejemplo 2

Misma funcion test. ) .

Suponer ahora que v = v, :§—th’}/:’)/2:§+2hCOnOé=2.

Considerar el caso donde « es diferente en cada sub-problema.

El algorithmo es ahora:

Para k£ = 0,--- hasta la convergencia resolver

(—ul(z) = f(z) siwe (0,7)

A ulf, +agul = u’;*l/ +aub i =1
uf(0) = 0
y r k:” .
—f (@) = f(a) six e (3,1)
\ ugl — opul = u’f‘ll —opufTlsiz =
(u5(1) =0
1 1
Conap=—yay=——paray ="y 7.
v L=y
En general

En todos los casos estudiar |eslls = maxi<icn, [un(x;) — u(x;)|.
Considerar los casos donde h = 0,01, 0,005, 0,001, 0,0005,0,0001. Hacer una curva del error en
funcion de h, deducir el orden del método.



Para el ejercicio 2:

Considerar el dominio Q7 = (0,1)x(0, 2) y las discretizaciones en tiempo: 6, = 0,1,0,05, 0,01, 0,005, 0,001
y h = 0,005. Implementar un caso donde J; es diferente en cada subdominio. Considerar d;, = 0,001
y 0, = 0,005.

Ejemplos a considerar:
1) u(z,t) =tz(l —x), up(x) =0y f(z,t) =2(x — 1)+ 2vt + atz(l — x), (verificar).

En general verificar el error

VO e )l = mix [uf(e) — ul, )

— 4 n
lelle = s e, )]

Imaginar curvas representando el error en funcién del paso de discretizacién utilizado.



